

НОВОГОДНИЕ СПЕКТАКЛИ ВО ДВОРЦЕ

Вот и завершились новогодние и рождественские каникулы в нашем Дворце. Вместе с тем завершились и показы новогодних представлений. В период с 22 по 30 декабря 2019 года и 6 января 2020 года было показано четырнадцать новогодних спектаклей. Увидеть новогоднюю сказку «Метелицу» смогли около 2500 тысячи юных зрителей и их родителей.

Традиционно мы проводим благотворительные показы для школьников города. В этом году во Дворце четыре спектакля для школьников города прошли на благотворительной основе. Посмотреть на удивительные приключения героев сказки и повеселиться с Дедом Морозом и Снегурочкой у нарядной новогодней елки смогли маленькие подопечные Владимирского городского отделения Детского фонда, отдела опеки и попечительства, талантливые и одаренные дети города Владимира, а также дети образовательных учреждений, живущих в малообеспеченных семьях - всего более 1000 человек. Все маленькие зрители, а также их мамы и папы, дедушки и бабушки, остались в восторге от спектакля, искренне сопереживали главным героям и помогли добру победить.





Броуни на сцене в роли Санта-Клауса и Деда Мороза, а также в роли оленей и эльфов.

